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Verbale riunione AIRO Gruppo Inter-Regionale Apulo – Calabro – Lucano del 13.11.2023 

 

ore 14:00 per via telematica 

 

 

Alla riunione erano presenti:  

Santina Bambace per il Centro di Barletta  

Annalisa Nardone per il Centro Bari Oncologico “Giovanni Paolo II” 

Marco Lioce per il Centro Bari Oncologico “Giovanni Paolo II” 

Angela Sardaro per il Centro Bari Azienda Ospedaliero Universitaria Consorziale Policlinico 

Anna Rita Marsella per il Centro di Taranto 

Maria Paola Ciliberti per il Centro di Acquaviva delle Fonti 

Francesco Aquilanti per il Centro di Crotone 

Elvira Mazzei per il centro di Catanzaro 

Raffaella Spagna per il centro di Reggio Calabria 

Grazia Lazzari per il Centro di Rionero in Vulture 

Giuseppe Giovinazzo per il centro di Potenza 

Michele Piombino per il Centro Bari Azienda Ospedaliero Universitaria Consorziale Policlinico 

Sandro Parisi per il Centro di San Giovanni Rotondo  

Giuseppe Di Paola per il Centro di Lecce Vito Fazzi 

 

Elezioni Nuovo Direttivo del Gruppo AIRO inter-regionale ACL (Apulo-Calabro-Lucano) 

 

Dopo ampia discussione, valutate le proposte di tutti i componenti presenti, si delibera che: 

 

Il Gruppo è composto da un Coordinatore (che ha il ruolo di Coordinatore per la Regione di 

appartenenza), dai Vice-Coordinatori delle altre 2 regioni e da un Consigliere per ogni Centro di 

Radioterapia. 

 

PUGLIA 

- S. G. Rotondo                                           Dr. ssa  Sabrina Cossa                   Consigliere 

- Foggia                                                       Dr. Girolamo Spagnoletti              Consigliere 

- Barletta                                                      Dr.ssa Santa Bambace                  Consigliere 

- Bari Policlinico                                         Dr.ssa Angela Sardaro                  Consigliere 

- Bari Oncologico                                       Dr.ssa Annalisa Nardone               Consigliere 

- Acquaviva delle Fonti                              Dr.ssa Maria Paola Ciliberti           Consigliere 

- Brindisi                                                     Dr. Francesco Tramacere               Consigliere 



 
Gruppo Inter-Regionale AIRO Apulo-Calabro-Lucano 

 
 

 
Coordinatrice: Dott.ssa Anna Rita Marsella - Radioterapia Oncologica Osp. Moscati, Taranto 

 

Tel. 099.4585829 – e-mail: arita.marsella@libero.it 
 

- Taranto                                           Dr.ssa  Anna Rita Marsella             Vice-coordinatore del 

Gruppo ACL per la Puglia 

- Lecce (Osp. Vito Fazzi)      Dr. Giuseppe Di Paola                                            Consigliere 

 

CALABRIA 

- Cosenza                               Dr. Pierfrancesco Indrieri                                        Consigliere 

- Catanzaro                       Dott.ssa Elvira Mazzei                                         Coordinatore del 

Gruppo AIRO ACL 

- Crotone (Osp. Marrelli)     Dr Francesco Aquilanti                  Segretario Gruppo AIRO ACL 

- Reggio Calabria                 Dr.ssa Raffaella Spagna                                            Consigliere 

 

BASILICATA 

- Rionero In Vulture                                       Dr.ssa Grazia Lazzari                     Vice-

Coordinatore del Gruppo ACL per la Basilicata 

- Potenza                                                          Dr. Giuseppe Giovinazzio               Consigliere 

 

Si conclude la riunione alle ore 17,00 

   

 

 

La Coordinatrice del Gruppo AIRO Inter-Regionale Apulo-Calabro-Lucano  

                                                                                                    F.to  Dottoressa Anna Rita Marsella 

 

La Segretaria del Gruppo AIRO Inter-Regionale Apulo-Calabro-Lucano  

                                                                                                     F.to  Dottoressa Angela Sardaro 

 

 

                                 

 

 

 

         


